













पुष्पांजली टुडे

सी.एम.हेल्पलाइन शिकायत निवारण में

प्रदेश में न.प.झुण्डपुरा को मिला चतुर्थ स्थान



पूरुना से गौरव शर्मा पुष्पांजली टुडे झुण्डपुरा...

शिकायत बंद कराने में जिले में प्रथम स्थान प्राप्त किया है। प्राज्ञ निकाय की अनुसार लोगों ने विभिन्न समस्याओं को लेकर...

अखिल भारतीय जनवादी महिला समिति ने मनाया नव वर्ष 2022

महेंद्र शर्मा, रिपोर्टर ग्वालियर संभाग, पुष्पांजली टुडे
गोहदा अखिल भारतीय जनवादी महिला समिति गोहदा ने नया वर्ष 2022 मनया इस मौके पर...



मेहागांव में भाजपा कार्यकर्ताओं ने किया राज्यमंत्री राजकुमार कुशवाहा का प्रथम नगर आगमन पर जोरदार स्वागत

दैनिक पुष्पांजली टुडे बजपाल सिंह गुजर मेहागांव में भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं ने डॉ राजकुमार कुशवाहा को मध्यप्रदेश राज्य...

डॉ राजकुमार कुशवाहा जी सरदार ढाबा पर जोरदार से हुआ स्वागत

संतोष सिंह भदौरिया पुष्पांजली टुडे न्यूज
डॉ राजकुमार कुशवाहा जी सरदार ढाबा पर जोरदार स्वागत किया गया।

पथमेड़ा गोधामा संत मुकुंद प्रकाश का मैसूर में किया स्वागत



पुष्पांजली टुडे
मैसूर - राजस्थान के जिला जालौर के विश्व विख्यात पथमेड़ा गोधामा से संत मुकुंद प्रकाश आज मैसूर पहुंचे...

मोहड़ारी बाबा भंगारा स्टेडियम में क्रिकेट प्रतियोगिता का शुभारंभ

रितेश कटरे ब्युरे चीफ पुष्पांजली टुडे बालायाट
जिले में टैनिस क्लब क्रिकेट प्रतियोगिता का आगोजन जोर-शोर से चल रहा है। वहीं प्रति वर्षानुसार इस वर्ष भी लॉजी तहसील के ग्राम मोहड़ारी में जागृति क्रिकेट क्लब मोहड़ारी के तलावधान में...

बिजली कंपनियों ने नए साल में उपभोक्ताओं को दिया झटका प्रदेश में महंगी हुई बिजली, एफसीए चार्ज के तौर पर प्रति यूनिट 7 पैसे की बढ़ोतरी

जनवरी से 31 मार्च के लिए प्रभावी हुआ दर
भोपाल। मंत्रि मंत्रि बिजली उपभोक्ताओं को नया साल महंगी बिजली का झटका मिला है। एक जनवरी से उपभोक्ताओं को प्रति यूनिट 7 पैसे अधिक भुगतान करना होगा।

बिजली की दरों से एफसीए चार्ज घटाकर दी गई थी राहत
प्रदेश में बिजली की दरों में जून में 0.63 प्रतिशत की बढ़ोतरी की थी। ये बढ़ोतरी फिक्स चार्ज में 3 से 20 रूपए की बढ़ोतरी कर की गई थी।

पूर्व गुडमत्री बच्चन ने खोला डामोर के खिलाफ मोर्चा

भोपाल। रत्नाम-झांवा आंसद गुजानसिंह डामोर पर 600 करोड़ रुपए के घोटाले में एकआंशदार दंड होने के बाद उनका इस्तीफा और गिरफ्तारी की मांग को लेकर पूर्व गुडमत्री बच्चन बच्चन ने गुडमत्री को पत्र लिखा है।

सारा अली खान को बाइक पर घुमाकर झमेले में फंसे विककी कौशल

इंदौर। बॉलीवुड अभिनेत्री करीना कैफ के पुति और अभिनेता विककी कौशल ने इंदौर में शूटिंग के दौरान सारा अली खान को जिस बाइक पर बैठाकर घुमाया, वह फर्जी नंबर निकला। अब नंबर के अखली मालिक ने थाने में शिकायत कर दी है।

डॉ राजकुमार कुशवाहा जी सरदार ढाबा पर जोरदार से हुआ स्वागत

संतोष सिंह भदौरिया पुष्पांजली टुडे न्यूज
डॉ राजकुमार कुशवाहा जी सरदार ढाबा पर जोरदार स्वागत किया गया जिसमें लगभग तीन सौ से ज्यादा की जनसंख्या में कार्यकर्ताओं के साथ...

कुपोषण दूर करने के लिए 8 से अभियान चलाए नें नईयन

भोपाल। कुपोषण मिशन और सुपोषित बच्चों को प्रेरकत्व करने के लिए 8 जनवरी से एक स्पर्धा रहीं जा रही है। जिसके अंतर्गत बालक-बालिका वर्गों में समाज कार्यकर्ताओं को जाबदावर होना पड़ेगा।

साल दर साल पोस्ट मैट्रिक करने वाले ओबीसी छात्रों की संख्या बढ़ रही

भोपाल। बजट के अभाव में प्रदेश में पोस्ट मैट्रिक करने वाले पिछड़ा वर्ग तथा अल्पसंख्यक वर्ग के विद्यार्थियों को पिछले तीन साल से छात्रवृत्ति नहीं मिली है। इससे इन छात्रों के सामने समस्या खड़ी हो गई है।

3 साल से 8 लाख छात्रों को नहीं मिली छात्रवृत्ति 1200 करोड़ रुपए की मांग

पिछड़ा वर्ग कल्याण विभाग ने वित्त विभाग से छात्रवृत्ति के नाम पर 1200 करोड़ रुपए की डिमांड की है। धर, द्वितीय अनुसूचक अनुमान में महज 100 करोड़ का प्रावधान किया गया है। वहीं पिछड़ा वर्ग कल्याण विभाग के बजट में भी कटौतों की गई हैं।

विभाग ने माना है कि वर्ष 2019-20 में 26,402 विद्यार्थियों को पोस्ट मैट्रिक छात्रवृत्ति नहीं मिली है। वर्ष 20-21 में यह संख्या बढ़कर 3,87,124 हो गई है। कक्षा 11वीं और 12वीं तक के ओबीसी विद्यार्थियों को भी सम्मानित नहीं मिल रही है।

